T 54525 02/K

NEMZETI FEJLESZTESI MINISZTERIUM

Minésités szintje: ,,KORLATOZOTT TERJESZTESU!”
Ervényességi id6: 2017. 05. 18. 10 6ra 00 perc a vizsgakezdés szerint.
Minésitd neve, beosztasa: Dr. Erb Szilvia s.k. NFM fbosztalyvezetd
Készitd szerv: Nemzeti Szakképzési és Feln6ttképzési Hivatal | e,
Készit6 szerv iktatészama: 00081/2017/NFM kozl. IR Komplex vizsgazo neve
Kiadményozas datuma: 2017. 04. 28.

Példanyszam: 1 eredeti példany

Példanysorszam: 1.

Terjedelem: 11 lap

Az 1. eredeti példany cimzettje: Nemzeti Szakképzési és Felnbttképzési
Hivatal s
Masolati példanyok készitése: nyomdai tton, a mingsitd érdemjegy

kiilon utasitasa szerinti példanyszamban
Masolati példanyok elosztasa: killon iraton
Irattéri tételszam: 801

Vizsgabizottsag elndke javité tanar

Komplex szakmai vizsga
Kozponti irasbeli vizsgatevékenység

A szakképesités azonosito szama és megnevezése:

54 525 02 Autoszereld

A vizsgafeladat megnevezése:
Autédszereld szakmai ismeretek

Jovahagyta: TR
VI

Dr. Erb Szilvia
féosztalyvezetd

Idétartam: 180 perc

2017

NEMZETI SZAKKEPZESI ES FELNOTTKEPZESI HIVATAL

A vizsgaszervezé tolti ki.
A feladatlapon tul beadott lapok szdma: ......... lap.

feltigyeld aléirésa



KORLATOZOTT TERJESZTESU! f ] 1. sz. példany
T5452502/K

12/2013. (IIL 29.) NFM rendelet szakimai és vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosité szama és megnevezése

15452502 | Autészereld ]

Tajékoztatd

A vizsgazé az elsé lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz t6bb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell

tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhaté segédeszkdz: szamoldgép, rajzeszkozok

Ertékelési skala:
81 —100 pont 5 (jeles)
71 - 80 pont 4 (jo)
61 -70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 —50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési itmutatétél eltérd helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési salyardanya: 25%.
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1. feladat Osszesen: 15 pont
a) Rajzolja le egy négyiitemi Otto-motor egyszeriisitett vonalas abrajat a szivisi
iitemben tigy, hogy a forgattyukar 45°-kal legyen az AHP elétt! 4 pont

b) Jeldlje az abrdn a szivé- és a kipufogoészelepeket, illetve azok helyzetét! I pont

¢) Jeldlje a forgattyakérdn a szivészelep nyitvatartdsi tartomanyat, ha a szivészelep

nyit az FHP elétt 30°-kal, és zar az AHP utdn 60°-kal! 1 pont
d) Mekkora a szivészelep nyitvatartdsi szoge? I pont

e) Mekkora a kipufogészelep myitvatartdsi szige, ha az AHP el6tt 60°-kal nyit, és az
FHP elétt 5°-kal zar? 1 pont

f) Sorolja fel a hengerfeltoltés javitdsanak lehetdségeit!

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont
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2. feladat Osszesen: 13 pont
a) Készitse el egy soros haromhengeres Otto-motor gyujtastiblazatat! Rajzolja le a

forgattytcsillagot és a fotengely elolnézeti képét, jelolje a hengerek sorszamat!

4 pont
FHP
/ N
I R I i
\ /
AHP
5 pont
Hengerszam
1. henger | 2.henger | 3.henger
I. item
II. iitem
1. titem
IV. iitem
Gyujtasi
sorrend
b) Hatdrozza meg a motor gyujtasszogét fotengelyfokban mérve! - 1 pont
¢) Irja le az alabbi roviditések jelentését! 3 pont
SOTHEC et
DIOHIC — oottt s
OHV -
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3. feladat Osszesen: 20 pont
a) Nevezze meg az L-Jetronic tiizeloanyag-befecskendezd rendszer részeit! 7 pont

b)
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Egy négyhengeres négyiitemii motornal fétengely fordulatonként hdnyszor, és a
sziikséges mennyiség hdnyad részét fecskendezi be egy befecskendezé szelep?

Hogyan avatkozik be kozvetleniil a vezérloegység a befecskendezett tiizeléanyag
mennyiségének megviltoztatasa érdekében?

¢) Mekkora altalaban a rendszernyomas értéke az L-Jetronic rendszernél 4ll6 motor-

nal? 5 pont

Mekkora a rendszernyomds értéke az L-Jetronic remdszernél jaré motorndl az
elébbiek alapjin, ha a szivocsé nyomasa 0,05 MPa?

Nevezze meg az dbran a 12-es szammal jel6lt szerkezeti elemet és irja le roviden a
mikddési (mérési) elvét!
IMEEINEVEZES: .ottt et
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d) Nevezze meg az L-Jetronic befecskendez6 rendszer érzékeldit (jeladoit)! 3 pont
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4. feladat Osszesen: 16 pont

a) Nevezze meg a b) feladatban lithaté elektromos berendezést! 1 pont

¢) Sorolja fel azokat a jeladékat, amelyekkel a fenti gyajtéberendezést vezérelni lehet!

2 pont
d) Csoportositsa a gytjtéberendezéseket 6 pont

- aszerint, hogy valtozik-e miikodésitkkor a nyitdsi és zarasi id6ék arianya

- aprimer aram szabalyozdsa alapjan

Lo
L U g ORI
¢) Irjale roviden a fenti abran lathaté gytjtoberendezés mitkodését! 3 pont
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5. feladat Osszesen: 10 pont
Nevezze meg az aldbbi dbran lathaté jeladot, irja le jellemz6 elényeit, hatranyait és elle-
norzését!

a) Megnevezése: ...t 1 pont
b) Részei: 3 pont
12 3 L. = e
] : S
3 e
A e
4
S
5
D
6
¢) Jellemzdi: 3 pont
d) Ellenorzése torténhet: 3 pont
e) Rajzolja le, milyen jelalakot lat oszcilloszkopos vizsgalat esetén! 2 pont
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6. feladat Osszesen: 8 pont
Az aldbbi abran egy hiromfokozata tolo-fogaskerekes nyomatékvalté metszeti képe lat-
hato.

a) Jeldlje a hatramenet és az egyes fokozatok kapesolédasinak helyzetét az A-val, illet-
ve a B-vel jelolt helyeken H, I, II, I1I jelolésekkel! 2 pont

b) Irjale a jelolt fogszamokbél a valtémii egyes attételi fokozatainak meghatirozasat!
4 pont

¢) Nevezze meg az abran az egyes tengelyeket! 1 pont

d) Irja fel az attétel képletét a fogaskerék atmérdjének (d) és fordulatsziménak (n)
ismeretében! 1 pont
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7. feladat Osszesen: 6 pont
Egy négyiitemt négyhengeres motor 3000-es percenkénti fordulatszdimon 200 N-m-es
nyomatékot ad le. A hajtomi hatasfoka 90%-o0s (ny= 0,9). A nyomatékvalté attétele 2,8
(iny = 2,8), a differencidlmi dttétele 4,0 (i = 4,0). Mekkora a hajtott kerekeken megjele-
n6é nyomaték (My. = ?), mekkora a hajtott kerekeken megjelend teljesitmény (Pyer = ?),
mekkora a hajtott kerekek fordulatszdma (ny., = ?), és mekkora a jarmii sebessége
(Visrmi = 7), ha a hajtott kerekek mérete 195/60 R 15 91 T és a belapulas mértéke 5%?

a) Mekkora a hajtott kerekeken megjelené nyomaték? 1 pont
b) Mekkora a hajtott kerekeken megjelend teljesitmény? 2 pont
¢) Mekkora a hajtott kerekek fordulatszama? 1 pont
d) Mekkora a jadrmi sebessége? 2 pont
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8. feladat Osszesen: 10 pont
a) Irja le az alabbi abrakon lathaté kerékfelfiiggesztés megnevezését! 1 pont

2 pont

b) Jelblje be az abrikon a kormanylegordiilési sugarat!

¢) Jeldlje be az 4bran és méretezze a csapddlést 8; és 6, (81<8,) jelolések felhasznalasa-
2 pont

val!

lﬁgU

d) Hatdrozza meg a kormanylegordiilési sugdr fogalmat!

.........................................................................................................................................

f) Negativ kormanylegordiilési sugara kerékfelfiiggesztés esetén milyen fékkor-
kialakitast alkalmaznak 4ltaldban az autégyirak? Nevezze meg és rajzolja le!
2 pont
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